

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.

KÉPÍRATOK VÉTEL NEM KÜLDÜNK.

CSAK ÉRMESEK LEVELEK FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Védők postán vagy helyben házhoz hordva: Egy évre 20 frt | Egy negyedévre 5 frt

Éves előfizetés: 10 frt | Három hónapra 5 frt

Francia, Olasz, orosz, török, görög, spanyol, angol, spanyol, román és szerbiai, valamint amaz országokba, melyek a postai szerződéshez tartoznak, negyedévre 3 frt 30 kr.

Egy szám 6 krajczár.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

Előfizetőknek a postán küldjük meg.

EGYETLEN

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Könyv Fülöp herceg tegnapi este Fülekről Budapestre érkezett. — Tisza Lajos szegedi kormánybiztos szombaton Gesztre utazott, hol miniszterelnök birtaja családja körében tölti az ünnepeket. — Hollán Ernő altábornagy, a gyakorló honvédségek megszervezését végett Pécsre érkezett. — David Antal miniszteri tanácsos és pénzügyi igazgató, mint nekünk Zágrábról írják, hosszas betegségéből felgyógyult és megkezdte hivatalos működését. — A párisi új japán követet. Hasznunko urat mára várják új állomáshelyére, hova nemrég neveztek át. — Etes Henrik orsz. képviselő választókerületében utazva, tegnap Monostoron időzött, hol Balázsovics nagybirtokosnál lakomát rendeztek tiszteletére. — A dán trónörökös pár pünkösdi vasárnapján, miután Bécs nevezettségét megkötötte, Lajos Viktor főhercegnél ebédelt; az ebédet részben a trónörökösökkel közös vacsora volt. — A kumberlandi hercegné a dán trónörökös és nejének látogatására Bécsbe érkezett és vasárnap Albrecht, Eugén és Vilmos főhercegek, valamint Mária Terézia főhercegnő látogatását fogadta.

József főherceg, mint lapunknak Fiuméből tájékoztatja, ma este a gyorsvonaton elutazott, családjával és kíséretével együtt. A főhercegi család huszonöt napos időzése a Villa Giuseppeben kiválóan kedves volt, valamint a fűszeres pár gyermekeiben is meglátszik a légváltatás és tengeri égeli jó hatása. — A magyar leányokkal való kereskedés Zágrábról, mint nekünk írják, ijesztő mérvet ért el. Egy alsó letelekúrnál házában egymagában 30-40 szerencsétlen magyar leány van, várva az időt, mikor tulajdonos Triestbe, Olaszországba adja el őket. Más 7-8 bünbárlásban mintegy 120 magyar leány van a legnyomorúságosabb állapotok között és nincs, a ki meghallgatná panaszait, mert a városban senki nincs, a ki magyarul tudna, csak a fordító. Ezek közt a leányok két-kétcsigányok sok van, a kik már rosszak voltak, a mikor ide kerültek; de legtöbbjük olyan boldogtalan, a kiket a mellett a hitesség mellett hoztak Zágrábra, hogy itt mint szobaleányok, varrónok, csákácsnék stb. alkalmazást fognak nyerni és a mikor itt voltak, bezárták őket a bünbárlókba. — Kettős halál a lángok közt. Pöröglinben Bedi Ferencz bíró háza a lángok martaléka lett. A ház padlásán a szénában alvó Bedi Terézia mintegy 40 éves asszony és a házában Csáforda Anna névű 14 éves pásztorleányka beleszárt a lángok közt. A szerencsétlenek egyikének testét megtalálták, de a másikat csak csontjai voltak felhellek. A tűz gyújtogatás folytán támadt.

Kemény nyak ember. Egy magyar úrfiúsi hárs pár nap előtt Aphid és Korpad között, az országút mellett a szekérrel, és az egyik kerék kerülésénél nyakán. Noha a szerkesztő mintegy ötven méterre ment, a fűkötő a nagyokból nyakán lán nem sokára felkerült. Az aphid korszakban — mint a „Közönség” írja, csupa orrosság gyantát meg lincsolta — pálinkával. — Meteorhullás. Nagy-Enyedben a múlt hétfőn este 8 óra után az ég nyugati táján 12 fontos görgő nagyságú, ropogtatóként fénylő, halk sügérrel s görbült tövűvel kísért meteor tűnt fel az egészben tiszta égbolton és délnyugati irányban tovarohant. A egyszerű tüzzelék alig tarthatott 1/2-3/4 másodpercig. — Egy gyermek mint életmentő. Két kis fiú, Pál Ignác és Imre, az Orozslak közli folyó Káson viz mellett játszódnak, a kisebbik két és fél éves Ignác véletlenül a vízbe bukott. Látva ezt a 7 éves nagyobbik fiú azonnal utána ugrott, hogy kis testvérét emeltesse. A vízben megmaradt, a kisebbik fiú pár óra alatt magához tért, azonban birtaja, az önfeláldozó kis hős, mint a „Székelyföld” írja, a kiáltozó jégtűz miatt folytonosan beteg s heves lezámban mindig kis ócska nevet kénytelen.

Drama a Saint-Denis-utczában. Párisból írják: Muzel Blanche kisasszonyt tegnapelőtt lett volna az esküvőre Mortelet által építő-mesterrel. A házasság szerelméből eredt, a szülők beleztek és semmi sem zavarta meg az ifjú jegyesek boldogságát. Az egykelecs délelőtt 11 óra utáni kútyára, a második arondissemment maradt előtt. Tízegyre óra előtt néhány perccel kocsiak hosszra sora rohogott a Saint-Denis-utczá 205. sz. háza elé, hol a menyasszony lakott. A vőlegény elsőnek érkezett, boldogságot várt. A ház régi épület, nagy kapuján át beléni a belső épület-szárnyra, melynek szintén udvara van. Jobbra van a falcsop, mely a menyasszony szülőinek lakásba vezet. A vőlegény fölcsépet és lépésben és beakart nyitni az ajtót, mikor egy ember, ki a lépés alsó hajlászánál állott, arczával a falnak, egyszerre visszafordult, Morteletot kézzel rásítoztó revolverrel. Az első göly a lépcső fölé fordult, a második azonban a fiatal ember füle alatt a koponyába hatolt. Vezérvolt rogyott össze. A lövések a menyasszony, ki családjaival együtt várt, kirohant a lépcsőre, hol a borzasztó látvány várt rá. A merénylő ezalatt egész nyugodtan lement a lépcsőn. A kapudán azonban elfoglalt. Neve Hammer, aranyműves, 70 éves és a menyasszony nagybátyja. Átadták a rendőroknak, kik rögtön beakarták kényszeríteni, az őrző azonban egyszerre lerogyott kezzeikből a következő: Meghall, elnyelve a mérget, melyet szájjából tartott. Levelet találtak nála, mely a rendőrséghez volt címelve s melyben elmondja tetteinek okát, hogy t. i. a Muzel-család nem elég tisztellett viselkedett iránta, ki nem kérte tanyesát a házasságra nézve, sőt nem is küldött illendő meghívást az esküvőre. Ezért elhatározta, hogy a vőlegényt megöli, magát pedig megmérgezi. Jobb más levél, melyet tárgzában találunk, ugyan e csodálatos ember volt, ki régóta észlelték, hogy kedélye föl van dülve. Már kétszer kísérlete meg véget vetni életének mérgeggel, de mindkétzer megmentették. A szerencsétlen vőlegény koponyájából szerencsére ki lehetett venni a gölyöt; de azért állapota súlyos. Égypelhető a szegény menyasszony és a család szomorúsága. A szenzációs eset egész Párisban nagy fölhangot kelt.

Százitkenétecs ember halt meg a minap Szmyrna mellett. Burnout városkában, Ogin Stefanidesnek hívták az orvost, a ki Zára Terézia alkalomra szerződött, Mikov II. József a török seregben harcolt, Stefanides az apjával a török származású volt. A százitkenécs ember embere nála előtt két nappal meg egy nagy adag disznócsont nyelt fogyszott el. — A timarlegények strikja. Szombat óta szüntelen tart a munka az ó-budai timarhelyekben. A szattyánkésítők és a cserzőszőők nyolc-tíz forint közt ingadozó betűbörök helyett zsenkét forintot követelnek, s mert a mesterek nem teljesítették kívánásukat, ráadták magukat a strikerekre. Eddig a munkások fizették ki a legények bérét, s egyik munkás sem tudta, hogy tőrszám mennyit keresnek; mint az követeltek, hogy a munkavezetők fizessék ki őket nyolc forint, hadd tudják meg, hogy nem szenn-e valamelyikük rövidre. A timarlegények, kik közt sok családfő is van, bi-

zonyosra veszik strik-jok sikerét, noha kevés kiltás van rá, mert a munkások kijelentették, hogy semmiképpen sem teljesítik követeléseiket. A mesterek egy segélynek magukon, hogy meg fogják a dolg nehezebb végét s munkába fogják eszaládik minden felfüggetelt és az insokat is, hogy legálabb a sürgős megrendelések késedelme ne szenvedjenek. Magukhoz édesleik ama timarmestereket is, kik most egy uton-módon keresik kenyereket, de a strik-keelő legények nagyon szemmel tartják minden lépéseket s megakadályozzák toborzásukat. A strik-keelő csendesen viselik magukat. Ó-buda kikélti keresetből minden este összeszűnik s igazlom nélkül vitájak helyzetük. Eddig semmitféle kihágást sem követtek el a türellemmel várják a mesterek újabb kedvezőbb nyilatkozatát. Hár, jér, hogy holnap azt az ajánlatot közzé kellik a munkások, hogy egy forinttal felétikük bérüket, de többet nem adhatnak.

Savanyu Józsi összejöveteléről a pandurokkal, mint tudjuk a napokban Pásalaká birtalmegyei közeli: Síravay Józsi és szerző Imre a szent-györgyi állomáson szombat levő közfoglárkok reggel 7-8 óra között orjárat alkalmával a nyavallási erdőben levő nyári birka akolban rabukantak Savanyu Józsi, Nárai és Orbán fejeztes betyárokkal, kik közül a két utóbbi a foglyoktól észrevették az állomáson, a mi csak szalmadobos volt, kibontották és Keled felé utazva, a foglyok sikertelen lövöldözés közt, a sűrű vágásban elűntek. A pandurok ekkor a birkaállás kutasához fogtak. Savanyu Józsi, a ki eddig bett rejtőzködött, látva, hogy a foglyokk rék törnek, az akor egyik végén ki-erőnt és gyors szaladásban keresett menekedni. A foglyokk izóbé vették, rék lötték. Savanyu a lövések kikerülő, egy fa mögé húzódott és tüzelni üldözve, kik színtén fa mögé húzódtak. Ily helyzetben több lövés váltották a betyárok és a pandurok. Síravay József foglyokk a jobb kéz ismét a kezébe könnyű sárköt szedve, Tarsal Irván egy család birtokára fog elment, Tarsal Irván foglyokk pedig mindkét csizmáján átment a göly, de sérült nem okozott. Savanyu a lövöldözés közben folyton visszahúzózkodott, s végre futásnak erve, a sűrű vágásban Bögöte irányában elmenekült. A híres betyárt most egész Zala, Veszprém és Vas megyék területén üldözik, de eddig eredmény nélkül.

A londoni sajtó-verseny. A kilenczedik mérkőzés által English lektorok Mortimer egy spanyol játékban, Zakerford pedig Birdot egy bécsi játékfordulók, míg Mackenzie és Rosenthal közt remis lett. A dr. Noa háznője és Steinik közt folyt „gincso piano” a magyar stílusú képregény játéka és győzelmet aratott, a mi kétségkívül elégtel lenn kész az eddigi balsikerűk közt. Mason és Winaver (francia játék) Sellmann és Skipworth (flanchetto) Csizgori és Rosenthal (szabálytalan játék) meg nem vezették be a kilenczedik partitét e tudósítás után indítások.

Meggyilkolt úszáros. A népház vezetés módjában a napokban Pásalaká birtalmegyei közeli egy ott előződik úszószáll szomban. Az illető közmondosan csak peres Feketének neveztek. Azt mondják, hogy évek óta nincsen a faluban olyan ember, a ki ne tartozott volna neki. El volt iránta keseredve a nép s egyiknek nem egyszer emlegették, hogy bűnös lelkű a mászilágú küldik. Egy vesztet utól is érte őt a napokban. Ott találtak meg a peres Feketét egyik nap reggelén az utca szarván felhőtan, fejből több seben át vérezve. Bevittek lakásába, de nem tudta megmondani, ki volt a tettes. Csak arra emlékezett, hogy egy irizatózó úszó követelményen küldött a földre rogyott. Iszonyú kínok közt vonaglott két napon keresztül, s csak aztán halt meg. A tetteseket az édesi járásbírósg nyomonza, de mindaddig eredmény nélkül.

Rövid hírek. Betlérben a gróf Andrássy Manó parkjában egy fahíd leszakadt tizenhat munkás alatt, kik azon egy több száza súlyu nagy vas-feszületet akartak átvenni, s bár az emberek három óles melsyegbe estek, nem esett nagyobb baja egyiknek sem. — Békés Gyula a peritki hevívárosban igen ügyesen rajzolt hamis új székfenteléseveredett forgalomba; a terjesztőt erősen nyomonzák. — Bodiván (Babóca mellett) egy eb a napokban nem kevesebbet, mint tizenhat ivadékot hozott világra. — Sáravon Fioder Frigyes, a hercegi uradalom gépésze, fölbölte meg, mert a gözekével való szántással egy eke a gözépig sodródott és kárt tett a förteléseknél. — Egy kőszikla hengeredett a napokban Nikula Petru fölé-lapugyú öreg bányászra és legott agyonnyomta a szerencsétlen. — A Dráva annyira megáradt, hogy Német és Magyar-Rittfalván a kerek nagyvíz viz alatt vannak és kisdárdát is férvénytelen. A Wiener Allg. Zeitung közzépaláztatta a háromszáz forintos első járt Kohlrusch Robert hamovári lap-szerkesztő nyerte meg. „Wie der Mahler Vincenz Romanisch lernte” tárczakképekkel. — A Kertály őfelsége elfogadta Rudolft trónörökös „Eine Orientreise” című művének Brankovics György által eszközölt magyar fordítását.

Agonyozott a szeretőjök. Totter Vincez kovács a magyar államvasutak gépgyárában, 34 éves ember, évek óta kötött volt a nála nyolc esztendővel idősebb öveg győzelmének takarításánál. Az iszákos kovács igen rosszul bánt az asszonyjával, mindig öltötte és zavarta, hogy adjon neki pénzt. Pár nap előtt ki akarta tola eskimari négyzár forintos takarékpénztári könyveskéjét is, a szegény asszony egyetlen vagyonát. Az asszony ellentállt, nem akarta odaadni a könyvet, mire a kovács totkon ragadt, földre szötte és mikor az áldozat elvezette eszméletét, magához vette a takarékpénztári könyveskét és elment. A rendőrovsok életveszélyesnek mondták Kösztolynéi sérülését és a szegény nő tegnapelőtt csakugyan meg is halt. A boncolás kiderítette, hogy a halált a sérülések okozták. Totter kovácsot ma szünetre 53 sz. a lakásán elfogták és át fogják szolgálatra a fejtűt törvényeseknek.

Három nap óta eszméletlenül fekszik a Róza-körházban egy ember, ki szombaton délután egy huzudatéri pilinákörítésben veszedelme egy úttól feljebb Bazer Kristóf napzatos, hogy ájultan rogyott össze és ezal magához sem tért. — Eltűnt nevelőnk. Dreutelen Milen közép termélt szöke hár, két szemű nevelőnk folyó hó 9-n lakmári elhúzótt s ez idő óta nyomtalanul eltűnt. A rendőrség közelelt.

Andrássy Gyula gróf budai palotájában, a titkári szobájában délután szombat délután. A szobában álló pamlag elégett ugyan, de mielőtt a tűz tovább terjedt volna, a há belélek eloltották. A tűz keletkezésének oka ismeretlen. — Baleset. Vesztrický József 65 éves napzatos tegnapelőtt egy sugárúti építkezésén az első emeleti állványról a saját vigyázatlansága folytán lezuhant és fején súlyos sérüléseket szenvedett. A Rókus-körházba szállították. — A gyár áldozata. Tegnapelőtt este az újpesti Stern-féle szeszgyárban Székely József molnár a saját vigyázatlansága folytán a fűz kerékei közé került, úgy hogy a kerék annyira összezúrták, hogy a Rókusban a hová szállították — pár percz alatt meghalt. — Ötödöszer kereste a halált tegnap Schmedt Mária kislány megrendő a Sándor-utczában állítólag közlést mielőt letaroztatott és a ki a dolozási körházba került mielőtt a korházból elbocsátották, felment a padlás lépcsőjére és ott szembeközlött felakasztotta magát, de még idejekorán levették.

Egy megkötözött 16 máj életveszélyes döngtől szombaton reggel Ullmann urat, Dunagölgöcs-józsi társaság igazgatóját. Ullmann ur Rákospalota felé lovagolt, mikor paródiája egy puttonyos asszonytól megjejt és gúzdját levette hátáról. Ullmann ur a lö fejen át esett előre és eszméletlen állapotban maradt a földön. Mellén és jobb lábán erős zuzóásokat szenvedett. Kocsin kellett lakására szállítani, hol majd ágyban fekvő.

Baleset a városligetben. Ma délután a városligetben izalmal jelenet közt lé a járókelők szeméi előtt. A vágatva haladó kocsi fölé egy fiatal leány akart a tulodlára futni, de aig ért az út közepére, a 262. számú bérkocsi elgázolta. A szegény teremtés jayvesz-kelme maradt a helyszínen a bérkocsi pedig a birtá- tésztól fölv, tovább vigitatott; de nem messze haladt, mert Erzi rendőrfelügyelő utótréte és ráparancsolt, hogy álljon meg. A kocsi azonban szofogadás helyett még a rendőrré vágott orozában. Végre azonban megadta magát és bekísérték a rendőrségre. A közönség fölözdvá nézve a jelenetet és a durva bérkocsist legott meg akart fenyeitni. Ha a rendőrök saját kocsijába nem dugják, ki tudja, mi történik vele. Szerencsére a leányk az jedségen kívül egyéb baja nem történt, mert a könnyű kocsi kerék lábán nem keresztelt.

Gróf Károlyi Viktor uradalomán tartandó látó-árverésre vonatkozó hirdetésünket ajánljuk olvasóink figyelmébe.

Dr. Steiner, ki már évek óta fűrdőorvos Sziláson e hó folyamán újabb megkezdte ott fűrdőorvosi működését s e fűrdő illetégek a kívánt felvigyázattal szívesen szolgál Sziláscsól.

A bukovinai magyarok hazatelepítése.

Szencenről írják lapunknak május 12-éről. A csángómagyarok májában 12 órakor érkeztek ide és holnap meggyel körül időztek itt. A vonat megérkezésekor hatalmas „eljen” kiáltásokkal fogadta őket a város közönség. A vidék minden részéből, Mádrol, Tályáról, L. Benyéről, Meggyásról, Monokról és számos faluból jöttek a kíváncsiak, hogy felülvizsgálják a magyar testvéreket. A szerencsi járás szolgabírája Barcsibázi Bárczy Benedek pártalan tevékenységet fejtett ki, hogy az érkezéket étellel és itallal lehessen fogadni. Több mint 50 véka fölözött kenyeret, egy véka szalonnát és két nagy horzó bor gyűjtött össze Szencen vidékén és aig volt kelteje, mert még maradtak is volt. Graff József főispán neje is egy horzó borral és szivarral kedveskedett. Mikor a vonat berobogott, egy költőiség élen Terney Pál, lelkes szavakban üdvözölte Öcsécsalaj herceget, mint a csángómagyarok vezérét, mire a herceg melegen köszönte meg a magyar nemzet felé, melyet hazasias kötelezettségek folyó eszéki fáradságért oly bőven nyuljanak nek. Ezután egy csángómagyar tartott hatásos beszédet, mely nagy feltűnést keltett. Igérté társai nevében, hogy a magyarok e szűk foglaltsági házaszeret és munkásság által fogják megújítani. Zala István négy család birtokára fog helyetlen és szeg gondja rá, hogy Zemplén megye, a honnan utóbbi időben a kivándorlás oly nagy mérvet öltött, a csángómagyarok telepitésére által kárpóttalassa a hiányzó munkásokat, s reményelt fejezte ki, hogy Zemplén megye fölözött köztöltésű. — Beszterce. Máj. 14. 140 esztendő 31 szekérről és 63 loval ma reggel Szencenre fele indult. A csángók Tékében ebédelnek, Szászregényben megháznak és holnap délután Marosvárra érkezők.

Marosvárról máj. 14. Az utjában érkező csángó csoport fogadatlása ügyében a polgármester a hatóságot és a csángóbizottságok értekezletét hívta össze, mely alkalommal az ügyek megbeszélése és az elszállásolási módokról megállapítások történtek. Az eljövők a pályamutató van. A polgárság ismét kitüntetően el fogja látni vendégeit. A székely asszonyok társulata a csángók javára táncszíni rendezést.

Temesvárról írják: A bukovinai szerkesz gazdák kedden érkeztek ide, hol fogadatlásukra nagy előkészületek voltak. A hercegi hatóság Székely Zoltán és Zoltánovics főkapitányok és Nagy József főispán a csángók ellen fogadták hosszú sorban érkező vőreiket s zeneszóval kísérték az „Arany hány” vendéglőbe, hol színtén nagy néptömeg várta őket. Itt sok élelmi szer volt felhalmozva. Délután két órakor a vendéglő udvarán zeneszó mellett megbeszéltek a fogadó bizottság a csángók ellen fogadták hosszú sorban érkező vőreiket s zeneszóval kísérték az „Arany hány” vendéglőbe, hol színtén nagy néptömeg várta őket. Itt sok élelmi szer volt felhalmozva. Délután két órakor a vendéglő udvarán zeneszó mellett megbeszéltek a fogadó bizottság a csángók ellen fogadták hosszú sorban érkező vőreiket s zeneszóval kísérték az „Arany hány” vendéglőbe, hol színtén nagy néptömeg várta őket. Itt sok élelmi szer volt felhalmozva. Délután két órakor a vendéglő udvarán zeneszó mellett megbeszéltek a fogadó bizottság a csángók ellen fogadták hosszú sorban érkező vőreiket s zeneszóval kísérték az „Arany hány” vendéglőbe, hol színtén nagy néptömeg várta őket. Itt sok élelmi szer volt felhalmozva. Délután két órakor a vendéglő udvarán zeneszó mellett megbeszéltek a fogadó bizottság a csángók ellen fogadták hosszú sorban érkező vőreiket s zeneszóval kísérték az „Arany hány” vendéglőbe, hol színtén nagy néptömeg várta őket. Itt sok élelmi szer volt felhalmozva. Délután két órakor a vendéglő udvarán zeneszó mellett megbeszéltek a fogadó bizottság a csángók ellen fogadták hosszú sorban érkező vőreiket s zeneszóval kísérték az „Arany hány” vendéglőbe, hol színtén nagy néptömeg várta őket. Itt sok élelmi szer volt felhalmozva. Délután két órakor a vendéglő udvarán zeneszó mellett megbeszéltek a fogadó bizottság a csángók ellen fogadták hosszú sorban érkező vőreiket s zeneszóval kísérték az „Arany hány” vendéglőbe, hol színtén nagy néptömeg várta őket. Itt sok élelmi szer volt felhalmozva. Délután két órakor a vendéglő udvarán zeneszó mellett megbeszéltek a fogadó bizottság a csángók ellen fogadták hosszú sorban érkező vőreiket s zeneszóval kísérték az „Arany hány” vendéglőbe, hol színtén nagy néptömeg várta őket. Itt sok élelmi szer volt felhalmozva. Délután két órakor a vendéglő udvarán zeneszó mellett megbeszéltek a fogadó bizottság a csángók ellen fogadták hosszú sorban érkező vőreiket s zeneszóval kísérték az „Arany hány” vendéglőbe, hol színtén nagy néptömeg várta őket. Itt sok élelmi szer volt felhalmozva. Délután két órakor a vendéglő udvarán zeneszó mellett megbeszéltek a fogadó bizottság a csángók ellen fogadták hosszú sorban érkező vőre





